



mr. D. Vermaat
Wethouder

Uw brief van: 19 april 2022	Ons kenmerk: 511855
Uw kenmerk: -	Contactpersoon: mw. E.P.F. Rikaart
Bijlage(n): -	Cluster: NV BAR Afvalbeheer
Onderwerp: Beantwoording schriftelijke vragen GroenLinks inzake de stand van zaken afvalscheiding eerste kwartaal 2022	Doorkiesnummer: 14 0180
	Datum: 2 mei 2022

Geachte raadsleden,

Op 19 april 2022 heb ik schriftelijke vragen van GroenLinks inzake de stand van zaken afvalscheiding eerste kwartaal 2022 ontvangen. In deze brief beantwoord ik deze vragen.

Vraag 1

Hoeveel restafval is er ingezameld in maart 2022 t.o.v. maart 2021? Graag een antwoord in kilo's en percentages.

Antwoord 1

In maart 2021 is 1.001.090 kg restafval ingezameld.

In maart 2022 is 753.410 kg restafval ingezameld.

Dit is een afname van 25%.

Vraag 2

Hoeveel gft is er ingezameld in maart 2022 t.o.v. maart 2021? Graag een antwoord in kilo's en percentages.

Antwoord 2

In maart 2021 is 351.880 kg GFT ingezameld.

In maart 2022 is 345.540 kg GFT ingezameld.

Dit is een afname van 2%.

Vraag 3

Hoeveel restafval is er ingezameld in het 1e kwartaal 2022 t.o.v. 1e kwartaal 2021? Graag een antwoord in kilo's en percentages.

Antwoord 3

In het eerste kwartaal van 2021 is 2.783.640 kg restafval ingezameld.



In het eerste kwartaal van 2022 is 2.101.350 kg restafval ingezameld.
Dit is een afname van 25%.

Vraag 4

Hoeveel gft is er ingezameld in het 1e kwartaal 2022 t.o.v. 1e kwartaal 2021? Graag een antwoord in kilo's en percentages.

Antwoord 4

In het eerste kwartaal van 2021 is 591.000 kg GFT ingezameld.
In het eerste kwartaal van 2022 is 752.200 kg GFT ingezameld.
Dit is een toename van 27%.

Hoogachtend,

mr. D. Vermaat